ZAPISNIK

Sa 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Donja Voća održane dana 22. prosinca 2021. godine u 18,00 sati u prostorijama Općine u Gornjoj Voći, Gornja Voća 242 B.

NAZOČNI: Ivan Banfić, Hana Bulić, Danica Denac, Branko Jakopec, Zlatko Kanjir, Stanko Tocko,  Željko Žmegač

NENAZOČNI: Franjo Jurgec – opravdano odsutan, Jadranka Jakopec

OSTALI NAZOČNI: Sanja Kočet – općinska načelnica, Zlata Mikašek - Obrt za računovodstvo i financije Office,  Marijana Sambolec Kukec – pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela, Snježana Punčec - zapisničar

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja prisutne, otvara 6. sjednicu te utvrđuje da postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluka. 

Predsjednik Općinskog vijeća čita predloženi Dnevni red: 

1. Usvajanje zapisnika sa 5. sjednice Općinskog vijeća
2. Prijedlog Proračuna Općine Donja Voća za 2022. godinu i projekcija Proračuna za 2023. i 2024. godinu
3. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Donja Voća za 2022. godinu
4. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2022. godinu
5. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2022. godinu
6. Prijedlog programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Donja Voća za 2022. godinu
7. Prijedlog Programa razvoj poljoprivrede i poduzetništva za 2022. godinu
8. Prijedlog Programa Potpora mladim obiteljima za 2022. godinu
9. Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu
10. Prijedlog Odluke o usvajanju godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Donja Voća za 2022. godinu
11. Prijedlog Odluke o sufinanciranju usluge umjetnog osjemenjivanja goveda i svinja na području Općine Donja Voća
12. Izbor članova Savjeta mladih Općine Donja Voća
13. Ostala pitanja

te pita da li ima kakvih dopuna dnevnog reda?

Budući da dopuna nema Predsjednik Vijeća daje predloženi Dnevni red na glasanje i konstatira da se isti jednoglasno prihvaća.
Prelazi se na 1. točku dnevnog reda.

AD) 1.
Usvajanje zapisnika sa 5. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednik Vijeća  - da li ima kakvih pitanja glede zapisnika sa 5. sjednice Općinskog vijeća?
 
Kako se nitko ne javlja dajem zapisnik sa 5. sjednice na glasanje, te konstatiram da se isti prihvaća jednoglasno sa 7 glasova ''ZA''.

   AD) 2.
Prijedlog Proračuna Općine Donja Voća za 2022. godinu i projekcija Proračuna  za 2023. i 2024. godinu


Predsjednik Vijeća  - daje riječ načelnici Sanji Kočet.
Načelnica Sanja Kočet – pozdravlja prisutne vijećnice i vijećnike te izvješćuje kako je pred njima prijedlog Proračuna za 2022. godinu, te projekcijama za 2023. i 2024. godinu. Na jednoj od prethodnih sjednica bilo je traženo od strane vijećnika da se Proračun dostavlja na 4 razini pa Vam je isti tako i dostavljen. Proračun prati provedbeni program koji je također napravljen. S obzirom na situaciju do sada, već smo imali jedan rebalans Proračuna, također smo imali i reviziju poslovanja. Radili smo Proračun na način da isti bude uravnotežen, razvojan, ali i socijalan i realan. Ukratko bih prošla kroz neke veće projekte koji su predviđeni Proračunom. Najvećim dijelom radi se o EU sredstvima, na prethodnoj sjednici sam Vas upoznala sa situacijom oko projekta širokopojasnog interneta, isti se planira u Proračunu dok projekt traje, struktura samog financiranja je većim djelom sredstva EU i manji dio sredstva Općina koje su uključene u projekt. EU sredstva iznose 64 milijuna, sredstva Općina sudionica 25 milijuna i vlastita sredstva 2 milijuna kuna koja se planiraju zaduženjem. Zatim imamo program izgradnje komunalne infrastrukture, modernizacije cesta u iznosu od pola milijuna kuna, prema informacijama regionalnog koordinatora postoji  mogućnost za otvaranje natječaja Mjere 7.2. za izgradnju većih dionica i cjelokupnog projekta koji zapravo obuhvaća izgradnju ceste, mosta, nogostupa. Nadalje imamo rekonstrukciju grobne kuće u iznosu od 300 tisuća kuna od čega je 280 tisuća osigurano od strane LAG-a. Isto tako imamo sanaciju klizišta na Fotez Bregu u iznosu od milijun kuna, Općina osigurava 200 tisuća, a Hrvatske vode 800 tisuća kuna.
Uređenje-rekonstrukcija prostora Područne škole u iznosu od 5 milijuna kuna za koju se krajem veljače planira raspisivanje natječaja. Za spilju Vindija je predviđeno 70 tisuća kuna kojim bi se popravila ograda. Prema zadnjim informacijama od Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode oni rade dio dokumentacije za uređenje unutarnjeg dijela spilje konkretno staze. Za osnivanje Turističke zajednice predviđen je iznos od 50 tisuća kuna, imali smo nekoliko sastanaka u kojima sudjeluje 6 Općina, do sada je definiran sam naziv iste ''Sjever Zagorja'', a pokrenuta je na inicijativu Općine Cestica. Za usluge zdravstva je planirano 108 tisuća kuna koja se odnose na rad sektorske ambulante koja je otvorena u lipnju te smo prolongirali plaćanje od 01.01.slijedeće godine. U projektu socijalnih programa imamo projekt Zaželi u fazama. Faza II trenutno traje do 07. mjeseca slijedeće godine, te je u najavi objava natječaja i nastavak projekta kroz fazu III projekta koji ide dalje. Ali isto tako u proračunu je bilo potrebno predvidjeti i dio troškova nenamjenskog trošenja i dugovanja koje je ostalo temeljem prve faze i koje nije podmireno prema Općini Bednji u iznosu od cca 500 tisuća kuna koji je završio prošle godine. Također, socijalna davanja će se povećati jer su predviđeni iznosi za božićnicu i uskrsnicu za umirovljenike od sljedeće godine.

U potporama socijalno ugroženima imamo potpore za mlade obitelji, novorođenčad, i projekt Najljepše životno doba – vrtićko doba koji je prijavila Općina s partnerom dječjim vrtićem Dječji svijet iz Varaždina. Ovih dana dobili smo Odluku o financiranju i prijedlog Ugovora. Samim projektom ideja je da se djeci osim osnovne funkcije čuvanja na području Grada Varaždina isto osigura na području Općine kao i produženi boravak. Vrijednost navedenog projekta je 2 milijuna 800 tisuća kuna.
Spilja Vindija -EU Interreg to je prihod koji se očekuje od Vlade Republike Slovenije za projekt Prehistory. Financiranje Udruga nije se ništa mijenjalo sve je ostalo isto kao i prošle godine. Promjene su kod poticaja i potpora u malom i srednjem poduzetništvu i turizmu, tu su se sredstva povećala sa 100 na 200 tisuća na način da se od slijedeće godine ide sve kroz javne natječaje. Općina raspisuje javne pozive za dodjelu subvencija u malom i srednjem poduzetništvu te turizmu i to u vidu jednokratne pomoći. Za poljoprivredu je predviđeno 50 tisuća kuna, poduzetništvo 60 tisuća i turizam 90 tisuća kuna. Evo to bi ukratko bilo to pa ako ima kakva pitanja ili nejasnoća možete slobodno pitati.  
Gospodin Ivan Banfić – s obzirom da se na širokopojasni Internet odnosi skoro 90% Proračuna, zanima me u kojoj fazi je isti, pošto smo zadnji puta razgovarali o raspisivanju javne nabave a nemamo informacije?
Načelnica Sanja Kočet – javna nabava je završena i pristigla je samo jedna ponuda na 85 milijuna kuna bez PDV-a i to zajednice ponuditelja Elektro Imber d.o.o. iz Zagreba i Katarina d.o.o. iz Mostara. Trenutno je u postupku ocjenjivanje pristigle ponude, nakon čega se donosi Odluka o odabiru i potpisivanje ugovora ukoliko bude sve u redu.
Gospodin Zlatko Kanjir – uređenje sportskih terena NK Vindija da li za isto postoji već neki plan ili projekt?
Načelnica Sanja Kočet – kao što sam i prije rekla Proračun prati provedbeni plan kojim je predviđeno uređenje tribina.
Gospodin Zlatko Kanjir – uređenje dječjih igrališta, na što se isto odnosi?
Načelnica Sanja Kočet – radi se o igralištima koje imamo te koja se planiraju izgraditi. 
Gospodin Zlatko Kanjir – Interreg pomoć inozemnih Vlada na koju se to odnosi?
Načelnica Sanja Kočet – odnosi se na Vladu Republike Slovenije, projekt Prehistory.
Gospodin Zlatko Kanjir – što se tiče udruga, zanima me program udruga za zaštitu prirode i životinja, zanima me za koga je namijenjeno, za lovačko društvo ili? Da li je isto već raspoređeno? 
Načelnica Sanja Kočet – što se tiče programa Udruga nije se ništa mijenjalo kako je bilo do sada tako je i ostalo, sve se provodi kroz javni natječaj na koji se udruge moraju javiti prema raspisanim programima da bi predviđena sredstva ostvarili.
Gospodin Zlatko Kanjir – za udruge branitelja predviđeno je 3.000,00 kuna, da li je koja udruga dala kakav zahtjev? Mislim da tih udruga ima i više i da je možda premaleni iznos predviđen, moj prijedlog je da bi isto trebalo povećati ako se ostali slažu, te predlažem da se poveća barem na 10.000,00 kuna.
Načelnica Sanja Kočet – na javni natječaj prijavila se udruga branitelja iz Ivanca, koja se redovito javlja na natječaj.
Gospodin Zlatko Kanjir – osnivanje turističke zajednice 50.000,00 kuna, to se ide ozbiljno u to? Vidio sam ovih dana da se ukidaju neke turističke zajednice koje su bile osnovane a nikada nisu funkcionirale, da li ima kakav plan već i trebalo bi napraviti neku promociju. 
Načelnica Sanja Kočet – za iduću sjednicu je u pripremi Odluka. Na početku je na inicijativu Općine Cestice za osnivanje turističke zajednice bila uključena Općina Vinica, Cestica i Donja Voća, da bi sada bilo već 6 Općina, priključile su se Općina Maruševec, Klenovnik i Petrijanec, sada smo u fazi dogovora oko Sporazuma.
Gospodin Zlatko Kanjir – imamo nagrade učenicima i stipendije, da li su to stvarno predviđene stipendije?
Načelnica Sanja Kočet – da, tražila sam od škole da nam daju prijedlog programa da se uvrsti u Proračun i tu je gđa. Blažević predložila školu plivanja i nagrade učenicima. Predviđena su i sredstava za maturalna putovanja i program građanskog odgoja.
Gospodin Ivan Banfić – predviđeno je 5 milijuna kuna za rekonstrukciju Područne škole, stav je i dalje da se ide na rekonstrukciju i adaptaciju u smislu vrtića? Činjenica je da su za to predviđeni veliki novci, za navedeni iznos se može napraviti samostojeći vrtić.
Načelnica Sanja Kočet – Trenutno se radi projektna ideja i  okvirna prognoza je iznos od 3 milijuna kuna, ali treba ostaviti prostora za dodatno što se može lako korigirati kroz rebalans.

Predsjednik vijeća da li ima kakvih pitanja?

Kako se nitko ne javlja dajem Prijedlog Proračuna za 2022. godinu i projekcija Proračuna za 2023. i 2024. godinu na glasovanje s predloženim amandmanom gospodina Zlatka Kanjira o povećanju iznosa za Udruge branitelja na 10.000,00 kuna s time da se za 7.000,00 kuna smanji iznos na intelektualnim uslugama, te konstatiram da se isti prihvaća jednoglasno sa 7 glasova ''ZA''.

   AD) 3.
	Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Donja Voća za 2022. godinu

Nakon kraće rasprave Predsjednik vijeća daje na glasovanje predloženu Odluku te konstatira da se ista prihvaća jednoglasno sa 7 glasova ''ZA''.

AD) 4.
Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2022. godinu

Nakon kraće rasprave Predsjednik vijeća daje na glasovanje predloženu Odluku te konstatira da se ista prihvaća jednoglasno sa 7 glasova ''ZA''.

AD) 5.
Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2022. godinu

Predsjednik vijeća otvara raspravu.
Gospodin Ivan Banfić – da li planom modernizacije cesta već postoje ceste koje će se modernizirati ili će isto biti donijeto naknadno?
Načelnica Sanja Kočet – naknadno će se donijeti program koje će to biti ceste.
Gospodin Ivan Banfić – sredstvima predviđenim za rekonstrukciju grobne kuće, što će se raditi?
Načelnica Sanja Kočet – u planu je rekonstrukcija sanitarnog čvora i  izgradnja nadstrešnice.

Kako se više nitko ne javlja Predsjednik vijeća daje na glasovanje predloženu Odluku te konstatira da se ista prihvaća jednoglasno sa 7 glasova ''ZA''.


AD) 6.
Prijedlog Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Donja Voća za 2022. godinu

Predsjednik vijeća otvara raspravu.
Gospodin Zlatko Kanjir – u sredstvima predviđenim za razvoj civilnog društva za Udruge da li se tu nalazi Udruga Mentor?
Načelnica Sanja Kočet – sredstva su predviđena za sve udruge, provest će se javni natječaj i udruga Mentor se isto tako može javiti kao i sve ostale udruge.

Kako se više nitko ne javlja Predsjednik vijeća daje na glasovanje predloženu Odluku te konstatira da se ista prihvaća jednoglasno sa 7 glasova ''ZA''.


AD) 7.
Prijedlog Programa Razvoj poljoprivrede i poduzetništva za 2022. godinu


Nakon kraće rasprave Predsjednik vijeća daje na glasovanje predloženu Odluku te konstatira da se ista prihvaća jednoglasno sa 7 glasova ''ZA''.



AD) 8.
Prijedlog Programa Potpora mladim obiteljima za 2022. godinu

Nakon kraće rasprave Predsjednik vijeća daje na glasovanje predloženu Odluku te konstatira da se ista prihvaća jednoglasno sa 7 glasova ''ZA''.



AD) 9.
Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu

Nakon kraće rasprave Predsjednik vijeća daje na glasovanje predloženu Odluku te konstatira da se ista prihvaća jednoglasno sa 7 glasova ''ZA''.



AD) 10.
Prijedlog Odluke o usvajanju godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Donja Voća za 2022. godinu

Predsjednik vijeća daje riječ Pročelnici Marijani Sambolec Kukec.
Pročelnica – program se donosi sukladno Zakonu o upravljanju državnom imovinom, prijedlog je prošao javno savjetovanje gdje nije bilo nije bilo nikakvih primjedbi na sam program. Najbitnija stavka programa je plan o prodaji nekretnina koja su u vlasništvu Općine, imamo napravljeno dosta procjena čestica, imali smo do sada 3 natječaja za prodaju. Najveći dio nekretnina dobivamo kao ošasnu imovinu jer se većina nasljednika odriče nasljedstva radi iznosa koje moraju podmiriti državi ako se prihvate nasljedstva, budući su prijašnji vlasnici bili korisnici zajamčene minimalne naknade.  
Gospodin Zlatko Kanjir – procjena vrijednosti, da li se tu radi o tržišnoj vrijednosti ili se uzimaju podaci porezne uprave?
Pročelnica – radi se o tržišnoj vrijednosti i moramo imati procjenu sudskog vještaka.
 
Kako se više nitko ne javlja Predsjednik vijeća daje na glasovanje predloženu Odluku te konstatira da se ista prihvaća jednoglasno sa 7 glasova ''ZA''.
 AD) 11.
Prijedlog Odluke o sufinanciranju usluge umjetnog osjemenjivanja goveda i svinja na području Općine Donja Voća

Predsjednik vijeća otvara raspravu.
Gospodin Ivan Banfić – o kojim iznosima sufinanciranja se radi?
Načelnica – 150,00 kuna za osjemenjivanje goveda i 100,00 kuna za krmače.

Kako se više nitko ne javlja Predsjednik vijeća daje na glasovanje predloženu Odluku te konstatira da se ista prihvaća jednoglasno sa 7 glasova ''ZA''.

AD) 12.
Izbor članova Savjeta mladih Općine Donja Voća

Predsjednik vijeća daje riječ pročelnici Marijani Sambolec Kukec.
Pročelnica – na 4. sjednici Vijeća donijeta je Odluka da se ide u javni poziv za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih. Mi smo od ovlaštena tri predlagatelja, a to su: Vijeće učenika Srednje škole Ivanec, KUD Donja Voća i DVD Donja Voća dobili pet prijedloga koliko je i potrebno za Savjet, te sada Vijeće može predložene prihvatiti ili ne. Ako ne prihvatite ide se u ponovno raspisivanje javnog poziva.  

Kako se nitko ne javlja Predsjednik vijeća daje na glasovanje predloženu Odluku te konstatira da se ista prihvaća jednoglasno sa 7 glasova ''ZA''.

AD) 13.
Ostala pitanja

1.) ODOBRENJE KREDITA

Načelnica Sanja Kočet izvješćuje vijećnike kako je odobren kredit za vatrogasno vozilo i danas isplaćen dobavljaču na račun. 
 
2.) ODRŽAVANJE SJEDNICE 

Načelnica Sanja Kočet obavještava vijećnike kako bi se iduća sjednica Općinskog vijeća održala 30. prosinca s početkom u 18,00 sati, na što su svi vijećnici suglasni.

Predsjednik vijeća – da li ima još kakvih pitanja? 
Budući se nitko ne javlja zahvaljuje se svima na odazivu i zaključuje sjednicu.

Sjednica završava u 19,45 sati.		


	     Zapisničar	                                                                    Predsjednik Općinskog vijeća
           Snježana Punčec     	                                                                        Željko Žmegač	
